

轿车冲破护栏翻下桥两人受伤

事发夏张镇张家庄桥，桥面离河道约5米



轿车车底朝天。本报通讯员 摄

本报6982110热线消息(记者 路伟) 5月31日中午,一辆黑色轿车行驶到夏张镇张家庄桥头时,冲破桥头上的护栏后翻进约5米深的河道,车顶朝下,车上一男一女受伤,目前正在医院骨科接受治疗。

“这里是夏张庄桥,有辆车掉桥下边去了,车里有人受

伤,快来看一下吧。”5月31日中午12点40分左右,一名市民拨打120时这样说道。

接到调度后,泰山医学院附属医院急诊科紧急派救护车赶往现场。到达现场后,发现一辆黑色轿车车底朝天在桥下的草上,桥高3米左右。车头有明显的撞击痕迹,地上还有一些

碎玻璃,桥下是一条几乎干涸的河道,河道里长满杂草,岸边有不少垃圾,轿车落下位置泥土比较松软。

医护人员说,车里有一男一女,已经被拉出来躺在车尾部等待救援。男子今年61岁,女子50多岁,两人意识都挺清醒,但是表情痛苦。

经过紧急处理后,两人被救护车送到医院进一步检查,检查发现二人腰部均受伤,其中受伤男子肩部也有伤。由于伤势比较严重,两人被送往骨科接受治疗。

据了解,当时这辆轿车自西向东行驶,走到桥头时撞上第一根护栏,轿车翻到桥下。

70多“驴友”野路上山被查

僵持3个多小时,他们才同意下山

本报泰安6月1日讯(记者 薛瑞 通讯员 李大营) 5月30日晚上10点多,70多名来自潍坊的“驴友”在天烛峰管理区由野路上山被查,与检查站工作人员僵持3个多小时,期间曾有人想给钱了事。经耐心劝说,这批“驴友”于凌晨1点多下山。

5月30日晚上10点多,泰山

景区天烛峰管理区接直沟检查站报警电话,称有一支由70多人组成的“驴友”队伍,刚刚到达东御道路口处,企图绕过检查站进山,管理区立刻组织值班人员,于10点20分左右赶到东御道。“当时检查站3名护林员正与大巴车上的驴友进行交涉,这批驴友一共70多人,分乘两辆车,全部来自潍

坊。‘驴头’之前曾在这条路进过山,就想把这批人再领进去。”工作人员介绍。

据了解,最初这批“驴友”不同意离开原地,工作人员反复向其宣讲护林防火法律法规,以及人身安全的重要性。最终在与工作人员僵持3个多小时后,这批“驴友”同意下山,并在工作人员陪同下到达市区。

天烛峰管理区安全管理科副科长曹宗峰说,这批“驴友”抱有侥幸心理,“他们可能想跟我们耗时间,觉得耗得久了我们就能放他们上山,期间有人想给钱了事,被工作人员拒绝了。”目前,泰山景区仍未出森林防火期,管理区仍会加强对“驴友”野路上山的堵截。

被撞坏的山科大西门修复完毕

大部分石材都用原有的,更换的石材用的泰山石

本报泰安6月1日讯(记者 侯峰) 5月30日,曾被混凝土车撞断的山科大校西门修复完毕,除了被撞坏的部分,修复后的西门仍采用原来的石材。

5月30日,记者来到红门路的山科大西出口时发现,被撞坏的校门已经修复完毕,不仔细看,几乎发现不了与原校门的差别。5月13日,一辆水泥罐车在通过山科大西门时,不慎将校门撞损,西门的主体部分一度被拆解。

据校方工作人员介绍,校门在恢复过程中,除了被撞损的下横梁等部分被更换,剩下的部分都是由原来的校门石材,为了最大限度地保证校门与原来一致,新更换的石材也是采用的泰山石。

据了解,西门拥有43年以上的历史,1971年,山东煤矿学院结束分散办学之际,于当年10



山科大校西门修复后和原来几乎无差别。本报记者 侯峰 摄

月与原“泰安煤矿学校”合并,组成山东科技大学的前身——山

东矿业学院。当时,山东矿业学院便在泰安煤校校址的基础上

扩建校园,石门就是那时由南门迁至此处成为西门。

别做傻事
快下来



5月30日,东平县圣都山水城2号楼有人跳楼自杀。民警官勇跑到11楼楼顶,看到一男子坐在楼顶。经30多分钟劝解,男子放弃轻生。男子这么做是因债务纠纷。本报通讯员 杜星

艾草一元钱一把 卖得还挺快

本报泰安6月1日讯(见习记者 杨思华) 2日就是端午节,泰城一些菜市场上,出售艾草的摊位十分火爆。

5月30日,记者在街上看到,走在路上的市民不少手里都拿着一把把艾草,还铺以桃叶,市场上,艾草摊位也很显眼。艾草摊主王女士说,端午节有在门口挂艾草的习俗,和桃叶放在一起,驱虫辟邪。

记者走访多个市场发现,一般三四枝艾草加一两枝桃叶为一把,每把一元。不少市民掏钱买一两捆带回家。

一下买了六七把艾草的赵女士说,跑了好几个市场才买到。“卖得太快了,趁着还有多买点,在门口挂两把,剩下的还可以留起来泡脚。”

泰山大街摆摊卖艾草的李先生告诉记者,艾草就是端午这几天卖得多。“今天拉来不到200把,不到两个小时就卖了近一半。”

敬老院
飘粽香



5月29日,市人力资源和社会保障局志愿者带着糯米、粽叶、鸡蛋、水果等慰问品,来到岱岳区满庄镇敬老院,为老人们包粽子。本报见习记者 胡阳 摄

体彩

排列3 第14144期 8 6 5
七星彩 第14062期
1 3 4 2 3 4 0
排列5 第14144期 8 6 5 7 1
(孙静波)

福彩

双色球 第2014061期
02 14 17 27 28 31 + 08
福彩3D 第2014144期
0 7 7
(孙静波)